
                
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ  

ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΥ 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΝΟΜΙΚΩΝ  

& ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ 

Τηλ. επικ.: 213.130.7023 / 7224 

Email: koinovouleftikos@justice.gov.gr 

 

              

 

 

Αθήνα,  20- 09- 2024 

Αρ. Πρωτ.: 193 

 

Προς: 

Τη Βουλή των Ελλήνων      

Δ/νση Κοινοβουλευτικού Ελέγχου 

Τμήμα Ερωτήσεων  

 

Κοιν.: 

1.Υπουργό Υποδομών & Μεταφορών 

2.Βουλευτή κ. Μ.Λαζαρίδη 

  (δια της αρμόδιας Υπηρεσίας 

    της Βουλής των Ελλήνων) 

 

         Ερώτηση: 6549/06-09-2024 

 

Σε απάντηση της υπ’ αριθ. 6549/06-09-2024 Ερώτησης που κατέθεσε στη Βουλή των 

Ελλήνων ο βουλευτής κ. Μακάριος Λαζαρίδης, με θέμα: «Καθυστερεί να υλοποιηθεί η 

συμφωνία στέγασης του Ειρηνοδικείου Θάσου στο κτίριο της πρώην Δ.Ο.Υ.», θέτουμε υπόψη 

σας – κατά λόγο αρμοδιότητας - τα ακόλουθα : 

           Το Υπουργείο Δικαιοσύνης καταβάλλει κάθε δυνατή προσπάθεια προκειμένου να 

ανταποκρίνεται στα αιτήματα των υπηρεσιών αρμοδιότητάς του που αφορούν στην εύρυθμη, 

ασφαλή και απρόσκοπτη λειτουργία τους. Για τον σκοπό αυτό η Διεύθυνση Τεχνικών 

Υπηρεσιών του Υπουργείου αποστέλλει Τεχνικές Οδηγίες ανά τακτά χρονικά διαστήματα σε 

όλες τις Υπηρεσίες που υπάγονται στην αρμοδιότητα του Υπουργείου Δικαιοσύνης, με 

τελευταία την υπ’ αρ. πρ. οικ 988/18.1.2024 εγκύκλιο με θέμα: «Επικαιροποίηση Οδηγιών 

σχετικά με τις τεχνικές εργασίες στα κτίρια αρμοδιότητας του Υπουργείου Δικαιοσύνης, τις 

μισθώσεις ακίνητων και την εξεύρεση οικοπέδων για ανέγερση κτιρίων» (επισυνάπτεται), 

προκειμένου να καταρτίζουν και να προωθούν, ως καθ’ ύλην αρμόδιες και έχοντας άμεση 

αντίληψη της κατάστασης που επικρατεί στις κτιριακές εγκαταστάσεις όπου στεγάζονται, 

ολοκληρωμένο τον φάκελο κάθε αιτήματος (συνοδευόμενο δηλαδή με τα αντίστοιχα 

δικαιολογητικά ανάλογα με το είδος τεχνικών εργασιών και προμηθειών).  

           Τα σχετικά αιτήματα των Δικαστικών Υπηρεσιών απαντώνται από τις αρμόδιες 

υπηρεσίες του Υπουργείου Δικαιοσύνης και καλύπτονται οικονομικά μέσω των πόρων που 

διαθέτει από τις εγγεγραμμένες πιστώσεις του Τακτικού Προϋπολογισμού και του Ταμείου 

Χρηματοδότησης Δικαστικών Κτιρίων (ΤΑ.Χ.ΔΙ.Κ.) καθώς και με την ενεργοποίηση 

σύγχρονων χρηματοδοτικών εργαλείων, όπως οι συμπράξεις του δημόσιου και του ιδιωτικού 

τομέα.  

            Σε ό,τι αφορά, συγκεκριμένα, στο Ειρηνοδικείο Θάσου και όπως προκύπτει από το 

ενημερωτικό σημείωμα της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών  (αρ.πρωτ. 42983/13-09-2024) 

σας γνωρίζουμε τα εξής : 

         Το Υπουργείο Δικαιοσύνης, με το αρ. πρωτ. 26979/31-05- 2023 έγγραφό του, 

απευθύνθηκε στην κατασκευαστική δημόσια εταιρεία ιδιωτικού δικαίου “ΚΤΙΡΙΑΚΕΣ 

ΥΠΟΔΟΜΕΣ” Α.Ε ( ΚτΥΠ Α.Ε.), η οποία υπάγεται στο Υπουργείο Υποδομών και 

Μεταφορών, προκειμένου να εντάξει στον προγραμματισμό και προϋπολογισμό της τη μελέτη,  
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δημοπράτηση, επίβλεψη και παραλαβή όλων των απαραίτητων εργασιών προκειμένου το 

ακίνητο ΑΒΚ 3417 Θάσου να διαμορφωθεί κατάλληλα, ώστε να στεγάσει τις Υπηρεσίες του 

Ειρηνοδικείου και Πταισματοδικείου Θάσου". Στη συνέχεια , δυνάμει της  αρ. 22945/3-11-2023 

απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου του Ταμείου Χρηματοδότησης Δικαστικών Κτιρίων 

(ΤΑ.Χ.ΔΙ.Κ.)  εγκρίθηκε  πίστωση που ανέρχεται στο ποσό των 36.471,75€ για την 

επιχορήγηση της εταιρείας "ΚΤΙΡΙΑΚΕΣ ΥΠΟΔΟΜΕΣ" A.E., για την εκπόνηση της σχετικής 

μελέτης για το εν λόγω ακίνητο  

Ακολούθως και σε συνέχεια του αρ. Σ.Δ7/Τ1/5485/19.04.2024 εγγράφου της ΚτΥΠ Α.Ε 

διαβιβάστηκε στο Υπουργείο Δικαιοσύνης η μελέτη και ο προϋπολογισμός του έργου ύψους 

400.000,00€  που αφορούσε στη διαμόρφωση του ισογείου και τμήματος του υπογείου του 

ακινήτου ΑΒΚ 3417, «ούτως ώστε να στεγάσει τις υπηρεσίες του Ειρηνοδικείου και 

Πταισματοδικείου Θάσου», ενώ   δυνάμει της αρ. 8505/1-7-2024 απόφασης  του Διοικητικού 

Συμβουλίου του ΤΑ.Χ.ΔΙ.Κ. εγκρίθηκε η πίστωση για την επιχορήγηση της εταιρείας 

"ΚΤΙΡΙΑΚΕΣ ΥΠΟΔΟΜΕΣ" A.E., που ανέρχεται στο ποσό των 400.000,00€  για τη στέγαση 

των υπηρεσιών του Ειρηνοδικείου και Πταισματοδικείου Θάσου”. 

Επιπροσθέτως, στην από 12.07.2024 συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου της εταιρείας 

Κτιριακές Υποδομές Α.Ε. εγκρίθηκαν η μελέτη, η διακήρυξη προσφυγής στη διαδικασία με 

διαπραγμάτευση χωρίς προηγούμενη δημοσίευση του άρθρου 32 του ν. 4412/2016,με κριτήριο 

ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα ,από οικονομική άποψη, προσφορά ,με βάση την τιμή και τα 

οικονομικά και συμβατικά τεύχη δημοπράτησης για τον ηλεκτρονικό διαγωνισμό του έργου: 

«Διαμόρφωση του ισογείου και τμήματος του υπογείου του ακινήτου ΑΒΚ 3417 για να 

στεγάσει τις υπηρεσίες του Ειρηνοδικείου και Πταισματοδικείου Θάσου», προϋπολογισμού 

400.000,00€. 

Τέλος, σύμφωνα με την από 16/09/2024 ενημέρωση που παρείχε στην αρμόδια Διεύθυνση του 

Υπουργείου η εταιρεία "ΚΤΙΡΙΑΚΕΣ ΥΠΟΔΟΜΕΣ" A.E.,  η σύμβαση του έργου εκτιμάται ότι 

θα υπογραφεί εντός Οκτωβρίου 2024 και η προθεσμία για την ολοκλήρωση των εργασιών  

ανέρχεται στις εκατόν πενήντα (150) ημερολογιακές ημέρες, αρχόμενη από την ημερομηνία 

υπογραφής της σύμβασης. 

Κατά τα λοιπά, αρμόδιος να σας ενημερώσει είναι ο συνερωτώμενος Υπουργός Υποδομών και 

Μεταφορών . 

 

Με εντολή Υπουργού 

Ακριβές αντίγραφο 

Η Προϊσταμένη του Γραφείου  

 

Γαβριέλα Σαρρή 
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